



滨河公园，一位游客正在拍摄腊梅。宋乐义 摄



凌寒独自开。  
宋乐义 摄



冬日的沙滩公园依然人来人往。黎新民 摄

# 冬日汝州之美

冬日，阳光正好，微风不燥。冬日的汝州，有一种别样之美。

“天寒好风日，清香透窗纱。谁知蜜脾底，有此返魂花。”寒冬时节，腊梅正艳。煤山公园、滨河公园，散发着淡雅清香的腊梅，高雅地矗立枝头，迎着太阳，展开笑脸，惹得游人纷纷拍照留念。

微波涟漪的汝河水面上，几十只洁白的天鹅栖息在这里，它们时而翱翔，时而觅食，成为冬日里的一道亮丽风景线。

公园里，晨练的人们，有的在打太极，有的在跑步，一派热火朝天的景象，仿佛早已忘记了寒冷。

冬日的乡村，散发着一种静谧之美。阳光斑驳地跳跃在枝干上，好像一朵朵盛开的小花。

而冬日的最佳运动项目，非滑雪莫属了，滑雪场上，运动健儿们脚上穿着雪鞋，踏着雪板，手里拿雪杖，鼓足勇气向前滑，你追我赶，好不热闹……

——编者



煤山公园内，晨练的人们。王志斌 摄



位于大峪镇刘河村的龙凤山滑雪场欢乐多。沈彦霞 摄



九峰山景区里的“鸟篷雅居”，为大众提供更加丰富的旅游业态。梁杨子 摄



汝河湿地 鸟的天堂 黎新民 摄



天瑞集团总部大院，来了一位“不速之客”——白鹭。杨晓斌 摄